Ofpa 2°

2.1 Alvovrtal ta Xnuika otoweia: YAwpLo 17Cl, vatplo 11Na kat apyiiio 13Al.
a) Na ypaete tnv Katavour twv nAektpoviwv o umootifadeg yia ta atopa Cl, Na kot Al
otn BepeAlwdn kataotaon. (Lovadec 3)
B) Na katatdfete to OTOLXElQ QUTA KOTA OELPA AUEAVOUEVNG TLUAG OTOULIKNAC OKTLVOAC.
(uovabdec 2) Na attLloAOyroETE TNV AMAVTINON 00G. (UovadeG 6)
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2.2 Nt GUUTTANPWOETE TA TPOLOVTA KOL TOUG CUVTEAECTEG OTLG EMOUEVEG XNIULKEC EELOWOELG:
o) KMnOjs + CH3CH,0H + H,SO4 — (mAnpng oéeidwon)
B) CH;COOH + NaOH —>
Movaébec 4

2.3 Aivetaln avtidpaon:
H,02(aq) + 2 Nal(aq) + 2 HCl(aqg) = 2 NaCl(aq) + I2(aq) + 2 H20(l)
O vOUO¢ TNG TaXUTNTAG TNG avIidpaong EXEL TPOOSLOPLOTEL TTELPAPATIKA KAl Elval 0 akoAouBog:
u= k:[H20:]-[Nal]
Ma kaBe plo amo TIg mapakatw UeTaBoAEg, va eénynoste tnv enidpaon tng (avénon, peiwon,
Kapla petafoAn), otnv TN TNG OPXLIKAG TAXUTNTAS TNE MOPAMAvVW aviidpaonc.
a) AtdAuon enutA£ov oootntog agpiov HCl oto StGAupa oTo omoio MpayUATOMOoLE(TaL N
avtibpaon, dtatnpwvtag otabepo tov Oyko Tou SlaAupatog kal tn Beppokpaacia.
B) Meiwon t¢ Beppokpaciog Tou SLAAUUOTOC OTO OTOLO TTPAYUATOMOLETAL N avTidpaon.
vy) AldAuon otepeol Nal(s), xwpic petafoArl tou Oykou Tou SLAAUMATOC OTO Omoio
Tipayatonoleital n avribpaon.
8) MpoacBnkn vepou oto SLAAupa oTo omoio mpayuatomnoleital n aviidpaon.
€) NpooBnkn ioou dykou SlaAvpatog H20,, iblag cuykévipwong oto SldAupa oto omoio
Tipaypatomnoleital n avridpaon.
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